

సమిష్టి కృషితో విజయం సాధించాలి.

ఇప్పుడిప్పుడే చాలామంది ఉద్యోగులకు జ్ఞానోదయం అవుతున్నది. దోచుకొని దాచుకున్న బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు, జోనల్ మేనేజర్లు, కొంతమంది లీజనల్ మేనేజర్లు, ఇతర సీనియర్ ఉద్యోగులు హాయిగా ఉన్నారు. నిజాయితీ ఉద్యోగులు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. వేద ప్రజలైన కొంతమంది కష్టమర్లు లబోదిబోమంటున్నారు. కేవలం నా ఒక్కని ద్వారా (చైర్మన్) విజయం సాధించడం కష్టమని భావించి సార్ మీ వెంట మేము కూడా వస్తాం అంటూ వారం రోజుల నుంచి అనేకమంది ఉద్యోగులు మెసేజ్లు పెడుతున్నారు. ఫోన్లద్వారా మాట్లాడుతున్నారు. పోలీసులు తప్ప చేయకపోతే ఇంతవరకు ఎందుకు ఛార్జ్ షీట్ వేయలేదు. సహజంగా పోలీసులు అనగానే పాలకులకు పాలేర్లు అనే విషయం వేరే చెప్పవలసిన పనిలేదు. అందుకే నిజమైన దొంగలు పోలీసులే అని ఇటీవల నేను రాసిన కొన్ని పుస్తకాల నందు, వ్యాసాల నందు కుండబద్దలు కొట్టినట్లుగా ఉతికి పారేయడమైనది. జిల్లా జడ్జిల మీద ఆరోపణలు వచ్చినప్పుడు హైకోర్టు విజిలెన్స్ విభాగము విచారిస్తుంది. రన్నింగ్ హైకోర్టు జడ్జిల మీద, మాజీ హై కోర్టు జడ్జిల మీద ఆరోపణలకు సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు విజిలెన్స్ విభాగం విచారిస్తుంది. ప్రస్తుత తెలంగాణ మానవ హక్కుల కమిషన్ పాలకవర్గానికి నవంబరులో కాలపరిమితి పూర్తికానున్నది. ఇప్పుడు ప్రోటోకాల్ ఉన్నందున కమిషన్ మెంబరు ఎన్. ఆనందరావు, (రిటైర్డ్ జిల్లా జడ్జి), చైర్మన్ జస్టిస్ జి. చంద్రయ్య (రిటైర్డ్ హై కోర్టు జడ్జి) ల మీద చర్యలు తీసుకోవడానికి పోలీసులు వెనకడుగు వేస్తున్నారు. నవంబరు తరువాత వీళ్ళ మీద ఏ విధమైన చర్యలు ఉంటాయో ఆ విధంగా చేసి చూపించబోతున్నాము. నియంత గడాఫీకి, శ్రీలంక పాలకులకు ఏ విధమైన గతి పట్టినదో... ప్రజలు అలా తరిమి తరిమి కొట్టి రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి. మన ముద్రకు ద్రోహం చేసిన ప్రజాప్రతినిధులకు ఆ గతి పడుతుందని ఘంటాపథంగా చెప్పడమైనది. చీటింగ్ చంద్రకుమార్, దొంగ జడ్జి అయిన జస్టిస్ జి. చంద్రకుమార్ కు కూడా తగిన శాస్తి జరుగుతుందని కూడా ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించడమైనది. బయటకు పెద్దగా నీతులు బోధిస్తున్న చంద్రకుమార్ మీద సొంత కోడలు కేసు పెట్టిన విషయం చాలా మందికి తెలియదు. రాజకీయ పార్టీ పెట్టి బాగా వసూళ్ళు చేసి అమాయకులను మోసం చేశారు. ఇతడు యం.ఎల్.ఎ. గా పోటీ చేస్తే కేవలం 300 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. ఇతడు దయ్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లు, పండులు పన్నీరు గురించి మాట్లాడినట్లు, రాబంధులు చిలక పలుకులు పలికినట్లు ఏవేవో సుద్దులు చెబుతుంటే నవ్యాలో ఏడావలో తెలియడం లేదు. మొత్తం మీద త్వరలో నిజాయితీ ఉద్యోగులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడానికి నిర్ణయం తీసుకోవడమైనది. తేది, సమయం, వేదిక 3,4 రోజులలో తెలియజేయబోతున్నాము. సమిష్టి నిర్ణయంతో న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యంతో ముద్ర ద్రోహులకు, దొంగలకు పక్కాగా నడ్డి విరచడం ఖాయం అని మరోసారి నిజాయితీ ఉద్యోగులకు భరోసా ఇవ్వడమైనది.

నోట్ : యూట్యూబ్ వెధవ గొల్లపల్లి నరేష్, ఇన్సూరెన్స్ డబ్బుల కోసం స్వంత తల్లిదండ్రులను చంపిన విషయం, పెళ్ళాము చెప్పతో కొట్టి వదిలేసిన విషయం, వీడు, సాక్షి కంట్రీబ్యూటర్ కె. నరసింహ, మరో రౌడి ఎన్. సత్యనారాయణ మూర్తి లు ఈ మధ్య కాలంలో ఓ చోట కొజ్జలతో చెప్పదెబ్బలు తిన్న విషయాలు వీరి మీద అనేక చోట్ల ఉన్న కేసుల వివరాలు కూడా బహిరంగపరచబోతున్నాము.

- తిప్పినేని రామదాసప్పనాయుడు

చైర్మన్

తేది : 19-09-2022